
EXERCICE DU 02/02/2021 

 
 

 

Vous êtes en Sud 

 

1) 

 

 A R 9 8 7 5            S          O          Nord          E                     

-           1      passe        3         passe 

 A R D 8 6              ?                 

8 6            

 

Que l’enchère de 3 soit barrage ou propositionnelle (fit quatrième 11-12 DH), cela ne 
change en rien la redemande de Sud. 

 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

2) 

 

 8            S          O          Nord          E                     

A V 9 6 4 2           1      passe        1         passe 

 R D 4          2SA     passe          ?     

V 8 3            

 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

3) 

 

 R V 5            S          O          Nord          E                     

8 7           1      passe        2         passe 

 7 6 3           3      passe          ?     

A R D 7 2            

 


